

次新股指数创年内最大单日涨幅 难道这就是传说中的 春季躁动?

昨日，次新股指数暴涨5.44%，创年内单日最大涨幅，为近期市场罕见。26日次新股的集体暴涨，是否意味着次新股的春天来了？

次新行情 能否延续还有待观察

Wind 统计显示，昨日，次新股指数暴涨5.44%，创年内单日最大涨幅；第二大涨幅出现在8月28日，为5.19%；第三大涨幅出现在8月31日，为4.62%。

2017年以来上市的次新股，剔除12月上市的，有31只涨停，涨幅在5%~10%的有59只。大部分次新股涨幅在5%以内，但也有少数次新股出现下跌。

Wind 统计显示，2017年以来上市的414只次新股，剔除12月上市个股，股价最高价日至12月25日收盘，股价上涨的有13家，占3%；跌幅10%以内的有20家，占5%；而跌幅超过40%的个股有260家，占63%；其中跌幅超过50%的个股有56家，占13%。

从次新股指数整体估值来看，经过一个多月的下跌，次新股指数估值已从前期的55倍左右，跌至当前的40倍左右，估值水平与8月底基本相当。而8月底，次新股走出了一波反弹行情。但相对当前市场整体估值水平而言，40多倍的市盈率并不低。因此，本轮次新股反弹行情短期看仍属超跌反弹，是否能够延续还有待观察。

节前市场可能缩量企稳

从风格上看，次新股是昨日的最大赢家，市场分析认为有3大主因：一，调整时间长，空间大，有强烈的超跌反弹需求，像涨停的重庆建工已经回调了8个多月，跌幅超过50%，价格到了7元多，价值逐渐凸显。二，有一批质地较高的符合战略新兴产业的好品种，涉及新材料、元器件、医药医疗、环保、半导体等。像前期大涨过几倍的江丰电子、华大基因等，具有较高的成长性，值得中线跟踪，而近期下跌超过30%~50%后，投资价值逐渐显露出来，被新进场资金看好买入。三，贵州燃气最近股价翻番，连续涨停，但没有被特停，刺激了远端超跌次新的机会，次新的进攻一浪高过一浪，从新开板到远端再到更远端，如蒙娜丽莎被接力起来，剑桥科技等冲击涨停，重庆建工等老次新也都有表现。

华泰证券分析认为，对明年次新股行情保持乐观：一是因为IPO 严审之下自身质地不佳和透明度不高的公司将很难上市，相反，能够上市的公司合规性和持续盈利能力更有保障。新股基本面质地有望提升，上市后表现值得期待；二是因为次新股指数2017年以来震荡下跌，至今估

值已大幅回落。未来伴随着市场风险偏好的回升和常态化监管的确立，次新股板块有望企稳。

东吴证券在策略周报中指出，次新板块经过前期大幅调整，当前具备超跌反弹的基础，结合近期IPO 数量边际放缓，考虑到后续流动性边际改善对小盘股的短期推动，东吴证券认为明年一季度次新或有波反弹机会。

中金公司认为，节前市场可能缩量企稳，建议逐步买入质优股。该机构通过对比今年4月和11月两次市场幅度较大回调发现，其具有几点相似之处：一是市场前期持续上涨累计一定涨幅，市场主线板块估值修复，存在一定获利回吐压力；二是金融去杠杆和金融监管推进，叠加美联储加息；三是增长数据阶段性放缓，市场预期转向谨慎，收益率曲线平坦化；四是连续调整时间均为五周左右，成交量逐步萎缩。往前看，随着增长趋势逐步被1月~2月宏观数据和即将开始的年报季确认，流动性持续收紧的情况有所缓解。进入2018年，改革加快推进，市场反弹有望逐步展开。

记者 张寅

台州玉环文旦

来自20年以上的老树的馈赠



微信扫一扫
39.9元/箱包邮

火热开售
下单立减
10元

玉环文旦才能享有的
扁圆状大文旦
特点是皮薄汁多
独特的浓郁香气



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

宁波日报报业集团 宁波日报报业集团 宁波日报报业集团

服务热线：400-777-1111
地址：宁波市海曙区中河西路100号
宁波日报报业集团 宁波日报报业集团
(本广告以网络为准，最终以实物为准)